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1. Organizator
Organizator nagradne igre je Droga Kolinska, Živilska industrija, d. d., Kolinska ulica 1, 1544 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator).
2. Trajanje in omejenost
Nagradna igra poteka od 25. 5. 2009 do 31. 7. 2009 na območju Republike Slovenije.
V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne fi zične osebe s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji (zaposleni pri organizatorju te nagradne igre 
in njihovi ožji družinski člani ne morejo sodelovati).
3. Način sodelovanja
V nagradni igri je mogoče sodelovati na dva načina:
 1. z zbiranjem nalepk, ki so priložene vezu Cockta 0,25 l Classic in Cockta 0,25 Light
Vsakemu vezu Cockta 0,25 l Classic in Cockta 0,25 Light sta priložena nalepka in zbirni kartonček. Dvajset nalepk je treba nalepiti na zbirni 
kartonček in ga pravilno izpolnjenega najpozneje do 31. 7. 2009 (velja datum poštnega žiga) poslati na sedež organizatorja s pripisom 
»Nagradna igra OSVEŽITE SVOJ RAČUN«.
 2. s pravilnim odgovorom na nagradno vprašanje, zapisanim na kartončku 
Pravilni odgovor na nagradno vprašanje je treba zapisati na zbirni kartonček in ga izpolnjenega najpozneje do 31. 7. 2009 (velja datum 
poštnega žiga) poslati na sedež organizatorja s pripisom »Nagradna igra OSVEŽITE SVOJ RAČUN«. 
4. Nagrade
Za zbranih 20 nalepk sodelujoči prejme poletno brisačo Cockta 100 x 170 cm ter sodeluje v nagradnem žrebanju za glavno nagrado. 
V nagradnem žrebanju za glavno nagrado je mogoče sodelovati tudi s pravilnim odgovorom na nagradno vprašanje.
Glavna nagrada je zlata kartica MasterCard z enkratnim limitom porabe v višini 5.000 EUR, ki jih bo zagotovila družba Droga Kolinska d. d. na 
račun, ki ga glavni nagrajenec brezplačno odpre pri Hypo Alpe-Adria-Bank d. d. za namen izdaje zlate kartice MasterCard glavnemu nagrajencu.
Akontacijo dohodnine bo obračunal in plačal organizator nagradne igre.
Hypo-Alpe-Adria-Bank d. d. glavnemu nagrajencu zagotavlja polletno brezplačno vodenje računa in brezplačno odobritev elektronske banke 
HYPONET.
5. Nagradno žrebanje
Nagradno žrebanje za glavno nagrado bo potekalo 6. 8. 2009 ob 10. uri na sedežu organizatorja ob prisotnosti dveh predstavnikov 
organizatorja in notarja. 
Rezultati žrebanja so dokončni. Pritožba na rezultate žrebanja ni mogoča.
Če bo zbirni kartonček izpolnjen nepopolno ali bo nepodpisan in če odgovor na nagradno vprašanje ne bo pravilen oziroma na njem ne bo 
zadostno število nalepk, sodelujoči ne bo uvrščen v žrebanje. Če pa bo tak kartonček vseeno pomotoma uvrščen med preostale in nato izžreban, 
ne pridobi pravice do nagrade.
6. Prevzem nagrad
Brisače nagrajenci prejmejo po pošti. 
Prejemnik glavne nagrade bo o prejeti nagradi v roku 10 dni od žrebanja obveščen po pošti, prav tako bo ime glavnega nagrajenca objavljeno na 
spletni strani www.drogakolinska.com.
Če se bo pošta (pisno obvestilo o prejeti nagradi) vrnila, ker bo naslovnik neznan, ne bo dvignil pošte ali da bo njegov naslov nepopoln, se bo 
štelo, da je pošiljka vročena.
Nagrajenec je po zakonu o dohodnini davčni zavezanec, zato je pred prevzemom nagrade dolžan predložiti organizatorju svojo davčno številko 
najpozneje v roku 10 dni po prejetem pisnem obvestilu, da je bil izžreban. 
Glavni nagrajenec pri Hypo-Alpe-Adria-Bank d. d. v roku 20 dni po tem, ko je organizatorju predložil davčno številko, odpre brezplačni račun, na 
podlagi katerega mu bo Hypo-Alpe-Adria-Bank izdala zlato plačilno kartico MasterCard z enkratnim limitom porabe v višini 5.000 EUR. Kritje 
za limit porabe na zlati kartici MasterCard bo zagotovila družba Droga Kolinska d. d. z nakazilom glavne nagrade na ta račun. Glavni nagrajenec 
je dolžan v roku 10 dni od odprtja računa pisno obvestiti družbo Droga Kolinska d. d. o številki računa. 
Družba Droga Kolinska d. d. bo v roku 15 dni po prejemu pisnega obvestila o odprtju računa nakazala denarna sredstva v višini 5.000 EUR neto 
za namen kritja porabe z zlato kartico Mastercard.
Glavni nagrajenec nagrade ne more dobiti izplačane v gotovini z računa niti ne more ukiniti računa z namenom pridobitve gotovinskega izplačila.
Če izžrebanec organizatorju ne posreduje zahtevanih podatkov v danem roku, če v roku 30 dni po prejemu pisnega obvestila o prejeti nagradi 
ne odpre računa pri Hypo-Alpe-Adria-Bank d. d oziroma če organizator glavne nagrade iz kakršnegakoli razloga ne more podeliti glavnemu 
nagrajencu, le-ta izgubi pravico do nagrade, organizator pa je prost svoje obveznosti glede izročitve nagrade takemu izžrebancu. 
Če nagrada izpolnjuje pogoje v skladu z zakonom, ki ureja dohodnino, je prejemnik dolžan nagrado prijaviti v napovedi za dohodnino. Organizator 
bo za glavnega nagrajenca odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno 
dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade.
Pravice prevzema nagrad ni mogoče prenesti na tretjo osebo, razen če je ta oseba mladoletna oz. oseba z omejeno poslovno sposobnostjo. 
V tem primeru se prevzem nagrad ureja z enim od staršev oziroma zakonitim zastopnikom, ki se zaveže skupaj z nagrajencem, da bo prevzel 
nagrado v skladu s pravili te nagradne igre. Manjše nagrade ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Organizator ne prevzema nobenih 
drugih stroškov razen tistih, ki so opredeljeni v pogojih te nagradne igre. 
7. Varstvo osebnih podatkov
S podpisom zbirnega kartončka sodelujoči izrecno izjavlja, da se strinja, da se njegovi osebni podatki shranijo, obdelujejo ter uporabljajo za 
marketinške namene in za namene te nagradne igre. Sodelujoči v nagradni igri lahko kadarkoli zahteva pregled, dopolnitev, popravo ali izbris 
svojih osebnih podatkov oziroma prenehanje obdelave svojih osebnih podatkov za namene izvajanja te nagradne igre ter za marketinške 
namene, skladno z zakonom.
Organizator se zavezuje, da bo s posredovanimi podatki upravljal v skladu z zakonom o varstvu osebnih podatkov. Prav tako podatkov ne bo 
posredoval neupravičeni tretji osebi ali jih kakorkoli drugače zlorabljal.
8. Končne določbe
Sodelujoči v nagradni igri s podpisom zbirnega kartončka izrecno izjavlja, da je seznanjen s pravili in pogoji sodelovanja v nagradni igri ter da z 
njimi soglaša.
Pravila nagradne igre so v času nagradne igre na ogled na spletni strani organizatorja (www.drogakolinska.com).
Za vse morebitne spore, nastale iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče 
v Ljubljani.

Droga Kolinska d.d.

PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI »OSVEŽITE SVOJ RAČUN«

Osvežite svoj račun

NAGRADNA IGRA
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V nagradni igri lahko sodelujete na dva načina:
1.  sodelovanje z zbiranjem nalepk, ki so priložene vezu Cockte 0,25 l in 

Cockte Light 0,25 l.

Za zbranih 20 nalepk prejmete brisačo Cockta 
100 × 170 cm.
ALI

2.  sodelovanje z odgovorom na nagradno vprašanje.

Vsi, ki boste poslali ustrezno število nalepk in vsi, ki boste pravilno 
odgovorili na nagradno vprašanje, boste sodelovali tudi v nagradnem žrebanju 
za glavno nagrado

zlata kartica MasterCard z enkratnim limitom 
porabe v višini 5.000 EUR.

Nagradna igra traja do 31. 7. 2009.

Nagradno vprašanje: Kje je bila Cockta prvič javno predstavljena?

 v Planici v Londonu    v Beogradu

Ime

Priimek

Ulica

Poštna št. / Kraj

Naziv gostin. lokala*

Naslov*

Telefon*

E-pošta*

Davčna številka*

Podpis

* podatek ni obvezen

Osvežite svoj račun

NAGRADNA IGRA
Prostor

za
nalepko 2 3 4 5

11 12 13 14 15

6 7 8 9 10

16 17 18 19 20

KUPON ZA SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI
pošljite na naslov Droga Kolinska d.d., Kolinska ul. 1, 1544 Ljubljana.

Zbiranje nalepk:

Nagrajenec je pred prevzemom nagrade dolžan predložiti svojo davčno številko.
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